
PARTE DEL DÍA DE LA VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL 

DÍA 5 DE OCTUBRE DE 2023.- 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 11705/23, en respuesta a la Nota Nº 251/23, mediante la cual este 

Cuerpo, solicitaba se proceda a inspeccionar el local comercial ubicado en intersección de 

Bv. Ov. Lagos y Zeballos. Al respecto, se adjunta copia de las actuaciones realizadas. Se 

toma conocimiento 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

3. Del Hospital San Carlos, invitando a los ediles a la inauguración del espacio amigable de 

infancia (EAI), que se llevará a cabo el Viernes 6 de Octubre de 2023 en las instalaciones 

del mismo. Se toma conocimiento. 

4. De la Red de Políticas Públicas, invitando a los Ediles a la jornada de presentación del 

Proyecto de Ley: Creación del programa de equilibrio poblacional de perros y gatos, que se 

llevará a cabo el sábado 07/10 a las 09:00hs, en el Salón de la Asociación Vecinal 

Alberdi.Se toma conocimiento. 

DE LAS BANCADAS 

5. Proyecto de Resolución, presentado por los Concejales  María Celina Arán yMauricio 

Maroevich, a través del cual solicitan al Ministerio de Ambiente y Cambio Climático a cargo 

de la Lic. EricaGonet proceda a informar acerca de la tramitación de los expedientes 

relativos a la ejecución de la resolución de dicho Ministerio Nº 352/2019 sobre la intimación 

a la Empresa Semino para la presentación de un proyecto de remoción de la represa 

existente sobre el río Carcarañá.-Pasa a estudio de comisión  

6. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán 

y Mauricio Maroevich,quienes solicitan se proceda a remitirá este Cuerpo, mayores 

analíticos, balance, sumas y saldos, del año 2023.Se remite la correspondiente Nota 

7. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán 

y Mauricio Maroevich, quienes solicitan a ese DEM, intervenga respecto de una extracción 



no autorizada de un árbol ubicado en la vereda de H. Irigoyen 1346 de Casilda e informe 

procedimiento llevado a cabo.Se remite la correspondiente Nota. 

8. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán 

y Mauricio Maroevich, quienes solicitan procedan a informar  si existen a la fecha bebederos 

y/o canillas en las plazas Colón y Belgrano y, en su defecto, informe factibilidad para dotar a 

dichos espacios públicos de los correspondientes dispensadores de agua potable para 

consumo humano.Se remite la correspondiente Nota. 

9. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán 

y Mauricio Maroevich, quienes solicitan procedan a informar respecto de la titularidad de los 

inmuebles hoy sin construcción alguna ubicados en la peatonal Sarmiento. En su caso, 

solicita se comunique a este cuerpo si obran planos de obras a realizarse sobre dichos 

inmuebles.Se remite la correspondiente Nota. 

10. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán 

y Mauricio Maroevich quienes solicitan procedan a intervenir respecto una denuncia de 

usurpación respecto de terrenos linderos a las vías del ferrocarril, en las inmediaciones de 

la calle Vicente López al 3075 de Casilda. Se remite la correspondiente Nota. 

11. Proyecto de Ordenanza, presentado por los Concejales Mauricio Maroevich y María Celina 

Arán, a través del cual se dispone la creación  de un el "Dispositivo de Intervención 

Multijurisdiccional para el Abordaje Territorial de las Violencias", denominado en adelante 

como el "Dispositivo.Pasa a estudio de comisión. 

DICTAMENES DE COMISIÓN 

12. Dictamen N° 5176/23, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un 

Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se ordena la prescripción administrativa a favor 

de la Municipalidad de Casilda de una fracción de terreno ubicado en la Manzana 37, de la 

sección “E”, del Barrio Nueva Roma. Aprobado por unanimidad. 

13. Dictamen N° 5177/23, de la de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a 

un Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se ordena la prescripción administrativa a favor 

de la Municipalidad de Casilda, de una fracción de terreno ubicado en la Manzana 86, de la 

Sección B, del Barrio Nueva Roma.Aprobado por unanimidad. 



14. Dictamen N° 5178/23, de la de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a 

un Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se ordena la prescripción administrativa a favor 

de la Municipalidad de Casilda de una fracción de terreno ubicado en la Manzana 87, de la 

Sección B ,del Barrio Nueva Roma.Aprobado por unanimidad 

15. Dictamen N° 5179/23, de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, aconsejando dar voto 

favorable a un Proyecto de Ordenanza, a través del cual se establece la obligatoriedad 

dentro del ámbito de la ciudad de Casilda, de la instalación de cestos o contenedores que 

permitan la separación de residuos en los “eventos masivos”, organizados  tanto por la 

Municipalidad de Casilda como  por terceros: instituciones, empresas, personas humanas o 

jurídicas.Aprobado por unanimidad 

16. Dictamen N° 5180/23, de la de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a 

un Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se deroga la Ordenanza N° 3359/23 y se 

exceptúa del cumplimiento de lo dispuesto en las Ordenanzas que disponen sobre 

“Mensura y Subdivisión de Inmuebles a la Manzana 66, Sección E.Aprobado por 

unanimidad. 

FUERA DE ORDEN  

En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera informa el envió de una Nota reiterando el 

pedido efectuado mediante Expediente N° 2686/18, quienes manifiestan falta de luminarias 

desde hace años. 

En uso de la palabra, el Concejal Walter Palanca, refiere que la OMS ha declarado en todo el 

mundo a Octubre como el mes para la sensibilización sobre el cáncer de mama, con el objeto 

de aumentar la atención y el apoyo a la detección precoz y el tratamiento de esta enfermedad. 

Además, el Edil  mociono “in voce” la sanción de una Declaración mediante la cual se declara 

de interés  la 6° Edición de la  Caminata de Concientización contra el Cáncer de Mama. 

En uso de la palabra la Concejala Manuela Bonis hace referencia que el pasado Domingo 

falleció Evaristo H. Aguirre, quien fuera destacado por este Concejo como ciudadano ilustre, 

recordando su trayectoria  en la investigación, educación y difusión de nuestro patrimonio. 

Además, la Edil hace una breve reflexión acerca de la Ley Johanna, aprobada recientemente en 

el Senado, la cual regula la atención y el acompañamiento a familiares por muerte perinatal. 



En uso de la palabra, el Concejal Germán Zarantonello, informa el envió de una Nota al DEM 

solicitando se proceda a investigar respecto a los olores que se dieron en los últimos días, que 

parecían provenir de aplicación 24D. 

 


